



EXPOFERIA. La Tercera Expoferia Agropecuaria Oriental fue clausurada en la ciudad de Usulután, habiéndose entregado trofeos, placas, estímulos y premios especiales a los mejores expositores y participantes en los diversos concursos.



EN ANTEL. Empleados y trabajadores de ANTEL, se han reincorporado a sus actividades laborales, atendiendo el llamado de las autoridades superiores de la institución. En los 14 departamentos la huelga fue suspendida se dijo ayer. ASTTEJ continúa en conversaciones para finalizar el conflicto.

Inicia pagos ANTEL aplicando sanciones

ANTEL comenzó la aplicación de sanciones, con descuentos en los sueldos de los trabajadores, según se anunció ayer oficialmente. Se ratificó, que sigue firme la decisión de suspender temporal o definitivamente. **—Pasa a la página 19—**

Dan mañana ganadores del "Laurel de Oro"

Mañana Miércoles 27 de los corrientes, se darán a conocer los ganadores de la segunda entrega anual del "Laurel de Oro Anormal". **—Pasa a la página 55—**

Primeros cómputos de votación en Honduras

(De nuestro enviado de LA PRENSA GRAFICA). Partido Liberal se muestra triunfador en las elecciones del Domingo, al acumular un total del 51.4 por ciento en las elecciones hondureñas.

Los porcentajes daban un 45 por ciento al Partido Nacional y únicamente el 1.8 por ciento para la Democracia Cristiana y 1.6 por ciento para Innovación y Unidad.

En ese orden, José Azcona, liberal, según los últimos cómputos había logrado 286 mil 143 votos y Rafael Callejas, Nacionalista, 425 mil 232 votos.

Afluencia de votantes

Desde temprano de la mañana del Domingo, se pudo

De San Miguel

Emergencias civiles en Hospital Militar

(San Miguel). Numerosas civiles se muestran agradecidas por los servicios de asistencia médica de emergencia recibidos en el Hospital Militar Regional que funciona en la Tercera Brigada de Infan-

teria, en esta cabecera departamental.

El hospital, que está bajo la dirección del Doctor Salvador Romero Galdámez, cuenta con todos los servi-

—Pasa a la página 31—

Homenaje público para Dr. Fernández

El próximo Jueves 28 de Noviembre, a partir de las 5 p. m., en el Auditorium de CAESS, la Academia Salvadoreña de la Lengua y el Ateneo de El Salvador rendirán solemne homenaje público al Dr. Julio Fausto Fernández.

Será un reconocimiento y en memoria merecida de su amplia y fecunda trayectoria intelectual, la cual quedó plasmada en una gran cantidad de obras filosóficas y jurídicas,

—Pasa a la página 65—

Al cerrar la edición

(Información en página 65)

Ex Fiscal urge a Corte resolución

Ex Fiscal General de la República, destituido por mayoría de la Asamblea Legislativa, urgió ayer al Pleno de la Corte de Justicia, pronta resolución a su Demanda de Amparo.

El Dr. José Francisco Guerrero, pidió a la Corte Suprema de Justicia en Pleno, dictar la correspondiente resolución, a efecto de que la Sala de lo Constitucional resuelva el Proceso de Amparo que ha promovido.

El Dr. Guerrero, fue destituido de su cargo de Fiscal General de la República, por la Asamblea Legislativa, mediante

el Decreto No. 11 del 21 de Mayo del presente año.

El profesional presentó su solicitud por escrito, ante el Secretario General de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Ernesto Vidal Rivera Guzmán, considerando, que de conformidad con la Ley de Procedimientos Constitucionales, su Demanda de Amparo, presentada el 24 de Mayo de este mismo año, ya está en el estado de pronunciarse sentencia.

El ex Fiscal presentó asimismo, dos certificaciones, una que se refiere al

—Pasa a la página 21—



HOMENAJE. El Dr. Julio Fausto Fernández, será homenajeado por la Academia Salvadoreña de la Lengua y el Ateneo de El Salvador, en acto público a efectuarse el Jueves 28 de Noviembre.

Un espectacular fenómeno lunar hubo el Sábado

Un espectacular fenómeno lunar se desarrolló el pasado Sábado 23; en horas de la noche.

El fenómeno luminoso consistió en la formación de un enorme círculo alrededor de la Luna, destacándose en el firmamento por su gran dimensión y por

—Pasa a la página 55—

Pintores ayudarán en preservación de ruinas El Tazumal

Pintores subastarán cuadros, para costear la preservación de las ruinas de El Tazumal.

El Ing. Carlos Antonio Barillas, Coordinador del

—Pasa a la página 65—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

PIDE RESOLUCION. El Dr. José Francisco Guerrero, derecha, entrega al Dr. Ernesto Vidal Rivera Guzmán, Secretario General de la Corte Suprema de Justicia, una solicitud de resolución a su Demanda de Amparo, presentada con motivo de su sustitución como Fiscal General de la República, decretada por la Asamblea Legislativa.

Piden a empresas donar a la Teletón

Un llamado a las empresas del país a motivar a su personal y hacer donativos colectivos a la IV TELETON 20-30, hizo ayer la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Directivos de la Cámara recordaron que el objetivo de la TELETON a realizarse los días 29 y 30 del presente, es reunir dos millones de colones para concluir la construcción de los Centros de Rehabilitación de Oriente y Occidente y continuar con el sostenimiento del Centro de Invalídeos Múltiples de San Salvador.

Manifestaron por otra parte que la empresa privada colabora directamente a través de un grupo de patrocinadores miembros de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, que con su aporte y apoyo publicitario, hacen posible la realización del programa. Otros participan en la comunicación y difusión del evento, así como en la organización del mismo, señalaron.

Los directivos de la Cámara calcularon que el esfuerzo de la TELETON, significa más o menos unas 100 mil horas hom-

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

OBSERVADORES EN HONDURAS. Más de mil observadores de países democráticos de América y Europa y otras partes del mundo, estuvieron en Honduras con motivo de las elecciones

del domingo anterior. La delegación salvadoreña fue numerosa y representativa del CCE, partidos políticos y sector privado. Todos encomiaron el espíritu cívico de los hondureños.